

# Soukromá banka Rothschild & Co odvrátila ukrajinský dluhový kolaps

 [necenzurovanapravda.cz/2024/09/soukroma-banka-rothschild-co-odvratila-ukrajinsky-dluhovy-kolaps](https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/soukroma-banka-rothschild-co-odvratila-ukrajinsky-dluhovy-kolaps)

5 září, 2024

Na příkladu Ukrajiny můžeme názorně vidět, kdo skutečně ovládá svět a vlastní nejen banky, ale také loutkové politiky po celém světě. Právě proto, že si tito „vlastníci světa“ budou chtít i do budoucna ochránit své investice, lze pochybovat, že by dopustili jakýkoli globální válečný konflikt, který by byl – na rozdíl od těch lokálních – zcela kontraproduktivní.

Bez těch, kteří ovládají banky i vlády – Rothschild & Co – by Ukrajina již pravděpodobně byla zcela insolventní. Soukromá banka, pro kterou pracoval i prezident Macron, zajistila restrukturalizaci dluhu Ukrajiny. Kyjev tak nyní během několika příštích let ušetří několik miliard dolarů.

V rámci velkého aktu finanční diplomacie uprostřed pokračujícího konfliktu s Ruskem Ukrajina úspěšně dokončila historickou restrukturalizaci svého státního dluhu v hodnotě více než 20 miliard dolarů. Tento krok, organizovaný finančním poradcem Rothschild & Co, odvrátil hrozící platební neschopnost a poskytl válkou zničené zemi tolik potřebnou ekonomickou flexibilitu.

Vyjednávání začala v létě 2022, jen několik měsíců po ruské invazi, kdy byla ukrajinská ekonomika na pokraji kolapsu. Jurij Butsa, ukrajinský dluhový šéf, se náhle ocitl v situaci, která dalece přesahovala jeho předchozí zkušenosti.

Butsa, vyzbrojený tlustým černým pořadačem plným historických restrukturalizací dluhu, které poskytla společnost Rothschild & Co, se vydal na cestu jednou z největších restrukturalizací dluhu v historii.

Průlom nastal v červenci 2022 na zásadní schůzce v Rothschildových pobočkách v Paříži. Zde se i přes počáteční napětí podařilo ukrajinským zástupcům a věřitelům najít společnou řeč. Podpora Mezinárodního měnového fondu (MMF) sehrála klíčovou roli a pomohla připravit cestu k dohodě.

Výsledek těchto intenzivních jednání je působivý: restrukturalizace Ukrajiny během příštích tří let ušetří 11,4 miliardy dolarů. To je zásadní finanční nárazník pro zemi, která zůstává ve válce a zároveň se snaží stabilizovat svou ekonomiku.

Složitost jednání dále zvýšily výjimečné okolnosti. Butsa a jeho tým se museli vypořádat nejen s obvyklými výzvami restrukturalizace dluhu, ale také s osobními a logistickými potížemi, které válka přinesla. Navzdory těmto protivenstvím se jim podařilo získat více než 97 procent souhlasu držitelů dluhopisů.

Tato restrukturalizace, již co do rozsahu konkurují pouze případy Argentiny a Řecka, představuje klíčový moment v ekonomické odolnosti Ukrajiny. Bez pomoci „Banky pro vlády“, jak se Rothschild & Co také říká, by se Ukrajina pravděpodobně už dávno dostala do platební neschopnosti.

Na druhou stranu se nabízí otázka, jak se jedna z nejzkorumpovanějších zemí Evropy vzpamatuje ze škod po skončení války s Ruskem.

Kritici si také stěžují, že masivní podpora Ukrajiny v boji proti Rusku souvisí s obavami z miliardových ztrát v důsledku kapitulace Kyjeva.

Na druhou stranu i po vyřešení konfliktu bude východoevropská země na desítky let závislá na finanční podpoře Západu – a v případě potenciálního vstupu do EU vytvoří obrovskou černou díru v unijním rozpočtu.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 11 Průměrně: 5]

